Контрольная работа  за  I четверть во 2 классе
I вариант

1. На одной грядке 20 кустов клубники, а на другой – на 5 кустов больше. Сколько кустов клубники на двух грядках?

2. Вычисли:

60 + 5                   10+ 5 – 6 

46 – 6                    15 – 8 + 9
75 – 70                  9 + (18 – 10)
3. «>», «<», «=»

3м 4дм…43дм                     30 мм…5см

59мин…1 ч.                         8 + 6 …19
4. На месте пропуска поставь такое число, которое сделает выражение верным.

       - 6 >       - 6                      50 +      =       + 8  

II вариант

1. В саду 30 кустов смородины, а крыжовника – на 10 кустов меньше. Сколько всего ягодных кустов в саду?

2. Вычисли:

90 + 4                   10+ 3 – 8 

57 – 7                    14 – 6 + 9

87 – 80                  8 + (14 – 10)

3. «>», «<», «=»

5м 2дм…25дм                     40 мм…7см
1 ч.  …50мин.                       7 + 9 …18
4. На месте пропуска поставь такое число, которое сделает выражение верным.

 57  -       < 57 -                    30 +      =       + 7  

